

«ОнкоДозор» получил «призвание»

Онко-Дозор

Программа «ОнкоДозор», разработанная и реализуемая некоммерческим партнерством «Равное право на жизнь» совместно с межрегиональным общественным движением (МОД) «Движение против рака», награждена престижной премией «Призвание». Торжественная церемония вручения премии состоялась 14 июня в Москве, в Театре Российской армии.



ДВИЖЕНИЕ
ПРОТИВ
РАКА

Главная медицинская премия страны присуждена группе врачей и специалистов МОД «Движение против рака» в номинации «За создание нового направления в медицине», а именно — за создание и активную поддержку программы комплексных мероприятий по ранней диагностике и лечению онкологических заболеваний «ОнкоДозор».

Вот уже три года НП «Равное право на жизнь» совместно с МОД «Движение против рака» при поддержке региональных органов государственной власти, медицинских учреждений и врачей-онкологов проводит активную работу по повышению доступности комплексной бесплатной диагностики и лечения онкологических заболеваний в разных городах России. Именно обеспечение комплексного подхода ко всем этапам диагностики и своевременного полноценного лечения онкологических заболеваний, а также широкая пропаганда возможностей современной медицины являются основной целью «ОнкоДозора». Благодаря усилению асов участников проекта, уже более 20 тысяч россиян из разных городов страны получили возможность пройти бесплатные обследования на самые распространенные виды онкологического заболевания, а также консультацию ведущих российских врачей-онкологов, психологов и юристов.

«Впервые в истории премии мы награждаем общественное движение, объединившее врачей, юристов и пациентов для борьбы с онкологическими заболеваниями», — отметил ведущий программы «Здоровье» и «Жить здорово» на Первом канале, профессор, д-м.н. Елена Малышева, вручив премию председателю МОД «Движение против рака» Николаю Дроздову. — В результате работы «Движения против рака» была разработана система просвещения и информирования людей о возможностях ранней диагностики рака, системе государственных гарантий и лечении этой болезни. Организованы специальные программы ранней диагностики рака, которые проводятся по всей России и дают возможность людям пройти бесплатное обследование. Созданы школы пациентов, где больным рассказывают о болезни и особенностях ее терапии, жизни при лечении. Наконец, тысячи больных посетили «Движение против рака» просто потому, что искали и нашли нужных врачей и больницы».

В составе группы врачей, удостоенных премии «Призвание» за реализацию программы «ОнкоДозор», — главный онколог Приволжского федерального округа Рустем Хасанов, главный врач Ульяновского областного клинического онкологического диспансера Сергей Панченко, главный онколог Кемеровской области Ольга Жаркова, главный врач Краснодарского областного онкологического диспансера Маргарита Казанцева и председатель МОД «Движение против рака» Николай Дроздов.

«Для нас присуждение премии «Призвание» олицетворяет признание тех усилий, которые мы ежедневно предпринимаем с целью улучшения онкологической ситуации в России», — подчеркнул председатель МОД «Движение против рака» Николай Дроздов. — Огромное спасибо всем тем, кто является членом нашего движения, кто безвозмездно помогает другим людям преодолеть болезнь и верить в свои силы. В такие моменты, кто нас поддерживает и верит в успех нашей работы. И считаю, столь высокая оценка нашей деятельности — это, в первую очередь, заслуга врачей, которые приняли участие в разработке и реализации «ОнкоДозора» в своих регионах. Именно благодаря им, а также поддержке местных органов власти, у людей появилась дополнительная возможность получить высококвалифицированную онкологическую помощь».

«Онкологические заболевания занимают одно из первых мест в структуре причин смертности населения России и представляют серьезную медико-социальную проблему. Нам, врачам, очень важно снизить уровень смертности от рака, дать как можно больше людям возможность жить дальше. Это наше призвание», — отметил главный онколог Приволжского федерального округа, главный врач Республиканского клинического онкологического диспансера МЗ РТ Рустем Хасанов. — «ОнкоДозор» в Республику Татарстан ведет свою историю с 2009 года, когда была проведена первая массовая образовательная кампания для молодежи в ходе реализации проекта «Знание — во имя здоровья будущих поколений» в рамках мероприятий, финансируемых грантом Президента Российской Федерации. В дальнейшем к информационной работе были подключены мероприятия по ранней диагностике и дальнейшей маршрутизации пациентов через систему обследования и лечения. Особенностью мероприятий «ОнкоДозора» в Республике Татарстан в 2011 году стала предоставление каждому желающему возможность пройти всю технологическую цепочку скрининговых мероприятий, инициированных на выявление более поздних стадий рака, чем встречающихся злокачественных новообразований. И благодаря «ОнкоДозору» было выявлено немало новых случаев заболевания, причем большинство из них — именно на ранней стадии. Поэтому огромное спасибо всем, кто поддержал проведение «ОнкоДозора» в Республике Татарстан — в первую очередь Министерство здравоохранения республики, а также некоммерческому партнерству «Равное право на жизнь» и межрегиональному общественному движению «Движение против рака». И, конечно, врачам, которые данную диагностику проводили».

СПРАВКА

Премия лучшим врачам России «Призвание» — это главная медицинская премия России. Совместный проект Первого канала и Министерства здравоохранения и социального развития РФ реализуется с 2001 года. Торжественная церемония ежегодно проходит в кинотеатр ДМ медицинского работника и транслируется на Первом канале в день праздника (третье воскресенье июня).

«ОнкоДозор» — программа повышения уровня доступности диагностики и лечения онкологических заболеваний, реализуемая с 2009 года. Она осуществляется в различных регионах России при поддержке региональных органов власти и учреждений здравоохранения. «ОнкоДозор» предусматривает организацию бесплатных массовых диагностических обследований, консультацию населения о наиболее ранней диагностике онкозаболеваний, а также проведение обширной просветительской работы, мотивирующей людей на профилактику онкологических заболеваний. Помимо скрининга «ОнкоДозор» предусматривает также широкое сотрудничество с пациентами, которые поставили диагноз «рак», имеют возможность получить профессиональную помощь и поддержку лучших врачей-онкологов, экспертов федеральных медицинских центров и психологов. Всего за последние полтора года в рамках «ОнкоДозора» бесплатные клинические обследования прошли более 20000 россиян.

МОД «Движение против рака» основано в 2008 году врачами, их родственниками и врачами при поддержке некоммерческого партнерства «Равное право на жизнь». Его цель — привлечь внимание общества и власти к проблеме доступности инновационных методов лечения онкологических заболеваний в РФ, информировать общество о современных и эффективных средствах диагностики и терапии злокачественных новообразований.

Одна из главных задач Движения — помочь онкологическим больным, которым неосознанно отказали в противополучаемых препаратах. Организация содействует пациентам в получении жизненно необходимых лекарств. Отделение МОД «Движение против рака» действует в Москве, Санкт-Петербурге, Нижнем Новгороде, Екатеринбурге, Ростове-на-Дону, Петрозаводске, Челябинске, Перми, Новосибирске, Казани, Владивостоке и Ульяновске.

Учредителем МОД «Движение против рака» входит в состав Совета общественных организаций по защите прав пациентов при Минздравсоцразвития России и Общественного совета по защите прав пациентов при Росздравнадзоре. Более подробная информация доступна на официальном сайте движения www.rakprohibition.ru.

Пресс-служба НП «Равное право на жизнь»